
 Засідання редакційно-видавничої ради 20 січня 2025 року
Порядок денний:

1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ.

Монографії
Корнус А.О.,  Корнус О.Г.,  Лянной Ю.О., «Соціальна інфраструктура

Сумської області: суспільно-географічний аспект». Монографія. 

Навчальні, навчально-методичні  посібники
Семеног  О.М., «Наукова  українська  мова  (для  іноземних  студентів)».

Навчальний посібник. 
Андрійченко  С.Є.,  Герман  В.В.,  «Інтерактивні  технології  на  уроках

української мови під час вивчення синтаксису в старшій школі». Навчально-
методичний посібник. 

Словники
«Мультимедійний словник з інформаційної грамотності»( Видання 2, 

доповнене, удосконалене). Укладачі: Широков В.А., Загнітко А.П., 
Надутенко М.В., Надутенко М.В., Семеног О.М., Пономаренко Н.П. 

Методичні рекомендації
Методичні  рекомендації  «Використання  схем-моделей  для  навчання

дітей  дошкільного  віку  описовим  розповідям»  Укладачі:  Зикова  О.М.,
Бутенко В.Г.;

Методичні  рекомендації  «Курсова  робота  з  методики  навчання
англійської мови» для студентів IV курсу факультету іноземної та слов’янської
філології. Укладачі: Гуменюк І.Л., Шевцова Н.О.;

Методичні  рекомендації  «Основи  наукових  досліджень:  методичні
вказівки  до  практичних  занять  для  здобувачів  освіти  спеціальностей  014
Середня осіта Біологія та здоров’я людини, 091 Біологія та біохімія першого
рівня вищої освіти. Укладач: Торяник В.М.

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ
Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 13 № 1 2025;
Науковий журнал «Цифрова економіка та економічна безпека» №1 (16),

2025;
Науковий  журнал  «Педагогічні  науки:  теорія,  історія,  інноваційні

технології» № -1 (145), 2025;
Науковий журнал «Актуальні питання природничо-математичної освіти»

№ 2 (24), 2024;
Збірник  матеріалів  V  Міжнародної  науково-методичної  конференції

«Розвиток  інтелектуальних  умінь  і  творчих  здібностей  учнів  та  студентів  у
процесі  навчання  дисциплін  природничо-математичного  циклу  «ІТМ*плюс  -
2024»» імені доцента Л.Г.Чашечнікової;



Збірника  статей  «Ювілейна  палітра  2024.  Пам’ятні  дати  української
музичної  культури:  до  100-річчя  Сумського  державного  педагогічного
університету  імені  А.  С.  Макаренка»  за  матеріалами  VIII  всеукраїнської
науково-практичної конференції;

Збірник  матеріалів  X  Міжнародної  науково-практичної  конференції
молодих вчених «Стан і перспективи сучасного туризму», 27 - 28 листопада
2024 р.;

Збірник  матеріалів  VI  Міжнародної  науково-практичної  конференції
«Освіта для XXI століття: виклики, проблеми, перспективи», 2024 р.


